



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 17.04.2019 în ședința extraordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința extraordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 1567 din 15.04.2019, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 8 membri ai Consiliului Local Voineasa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

Înainte de a aproba ordinea de zi de astăzi, spune d-l Barbu Paul, solicită completarea ordinii de zi de astăzi cu următorul proiect de hotărâre:

Proiect de hotărâre privind validarea mandatelor de consilieri locali ai d-lor Costache Haralambie, Mitran Gheorghe și Nicolae Constantin.

Având în vedere că am inițiat această ședință extraordinară, spune d-l Barbu Paul, pot solicita completarea ordinii de zi și consider că validarea mandatelor de consilieri locali ai următorilor candidați pe lista PNL de la alegerile din iunie 2016, este importantă deoarece putem completa comisiile și cu acești noi membri.

Se supune la vot propunerea de completare a ordinii de zi făcută de d-l Barbu Paul. Aceasta este aprobată cu unanimitate de voturi.

Solicite discutarea punctelor de astăzi, continuă d-l Barbu Paul, în următoarea ordine: punctul 2, punctul 3, punctul completat pe ordinea de zi și apoi punctul 1, astfel încât comisia de validare să-și poată desfășura activitatea iar cei trei candidați ce urmează a fi validați să fie prezenți.

Se aprobă de către toți consilierii prezenți, propunerea d-lui Barbu Paul.

În continuare se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi privind aprobarea bugetului local pe anul 2019, iar d-na contabil prezintă propunerea de împărțire a bugetului local pe capitole, în funcție de cheltuielile preconizate.

D-l Ududoiu Marian Ion întreabă dacă în bugetul local au fost prevăzute toate drepturile acordate de lege salariaților unității, deoarece știe că au fost unele discuții privind acest lucru.

Au fost dar s-au rezolvat, spune primarul localității.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea bugetului local pe anul 2019**, sub forma prezentată.

Punctul 3 de pe ordinea de zi, privind aprobarea Programului achizițiilor publice pe anul 2019.

D-l primar precizează că au fost prevăzute în acest document, toate achizițiile curente ale unității dar și cele privind investițiile ce urmează să le realizăm.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea Programului achizițiilor publice pe anul 2019**.

În continuare se trece la **punctul completat pe ordinea de zi**, validarea mandatelor de consilieri locali d-lor Costache Haralambie, Mitran Gheorghe și Nicolae Constantin.

Se propune acordarea unei pauze de 10 minute, în care comisia de validare să analizeze propunerile de validare.

Comisia de validare, după studierea documentelor ce stau la baza validării mandatelor de consilieri locali, a întocmit procesul verbal nr. 67/17.04.2019 prin care propune validarea domnilor Costache Haralambie, Mitran Gheorghe și Nicolae Constantin. D-l președinte al comisiei de validare, d-l Barbu Paul, prezintă procesul verbal tuturor membrilor consiliului local.

În continuare se supune la vot, în ordine alfabetică validarea consilierilor propuși.

Prima propunere validarea mandatului de consilier local al d-lui Costache Haralambie. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Cea de-a doua propunere, validarea mandatului de consilier local al d-lui Mitran Gheorghe. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Și cea de-a treia propunere, validarea mandatului de consilier local al d-lui Nicolae Constantin. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Având în vedere votul consilierilor prezenți se adoptă hotărârea privind validarea mandatelor de consilieri locali ai d-lor Costache Haralambie, Mitran Gheorghe și Nicolae Constantin.

Potrivit Legii administrației publice locale, consilierii ale căror mandate au fost validate, urmează să depună jurământul de credință în fața consiliului local, precizează d-na secretar.

Se trece la depunerea jurământului de credință tot în ordine alfabetică.

În continuare se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi, și anume completarea comisiilor de specialitate ale consiliului local.

Se fac următoarele propuneri:

d-l Ududoi Marian Ion propune pe d-l Mitran Gheorghe la comisia pentru administrație publică locală, juridică, muncă și protecție socială, apărarea ordinii și liniștii publice;

D-l Nicolae Marin propune pe d-l Costache Haralambie și pe d-l Nicolae Constantin la comisia economică.

Se supun la vot cele două propuneri făcute și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind completarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Voineasa, conform propunerilor făcute.

La punctul întrebări, interpelări nu se înscrie nici un consilier.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
BARBU PAUL

Barbu Paul

MEMBRII

[Handwritten signatures of council members]

SECRETAR

[Handwritten signature of the secretary]